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3 Uuobboobond

gbooobooobooooooobooboboooboobooboooobooOoobOoooDooOoOoboono
oboocobOobooboooboboooooboboooooboboooboOoboooooboOobooooon
gooobobooooboobooooooo

e JJ0D0OOODDOODOOUODDOOUDODOODODOODDOODOOOODOOAO gradient, divergence, rotationd
oooooo

e JO00000ODOODOOOOODOODOOOODOODOOOODOOOOODOOOODOOODOODO
ooooboooobooboooooonod

e JO00UDO0OOLOOOIDOOOODOODOOUDLOODOOOODOOLOOODOOLOOODOODLOOOODOOOODO

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000
0ADDOO0O0 A= (A4,,4,,4,)00000000 z,5,20000

00000000000000000000000000000000000000000000000
000000000MO000000000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000000
000000D0000000000D00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000M
0000d-0000000000000000000000000000000000040000000000
O af=Y¢ Ryz; D00000R;0dxd000 RO ij 0000
000 ¢(r)0000000000000000000000000¢0000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000¢000000000000
000d-000000d0000 (Ay,4,,...,4)0000000000000000000000000000
D000000000000000000000000000000000000000000 A} =7, R4
0000000000000RODOO0OO0O000000000D00000000 ROODODOO0OO0O000000
00000000000 0000000000000000000000000000000000000000
0000000D000000000000000000000000000000MO000000000000
0000000000000000000000
D0D00D0000D00000B;01 <4, <d0000 200000000000000000 B =
> RRuBn 0000000000000 O00OO0DDDDDDNDD00D000000000000000
00000000D000000000000D0000000000000000000D000000000000
0000000000000000000000000000000000000000000000000(@
gooobooboboobobobobobooooooobom
goooooooboobooooooboboooobooooLDobOobOoboobDobDoob0obDoboobDooooLDOoD
gooooooobooooooooboooobooooooooboboooooDoboboboobDobOoboboooooboo
gooooooboooobooboobodboooboobooboboobboobboooDboobo0obbooboobboOooo
gboooooobobooooobobobobooooobooboboboboooooboboobDobobOobboOobOoDbo
gooooooooobooboboooooboboobobooooobDobOobOoooOobD0oboobobobbooboUobo
goboboboboobobooooooooooobobobOob0obDOobDObDobDooDobOUooDLooDboboboo

3.1 gradient, divergence, rotation 0O O 0 00

gbooboobobooboobooboobobbobbobooboobn

4000000000000 00000000000000000000000000000000000000000000000000
ooooo
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uboooboodaodg-0o0o0d

00 3.1.1 (gradient, divergence, rotation 00 000000) 0000 (x,y,2) 0000000000
0000o0oooO ¢(x,y,2) 0000000000O0O0OOOOOOOOOO
9¢ 09 0¢

grad ¢(xay72) = (%a Biy’ &) (311)

0¢0 gradient 0000000000000 O0O0 AODODOOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O0O0O

, _9A, 04, 0A,
div A(z,y,z2) = B + 9y + o (3.1.2)
O0AQO divergence 00000000000 AODOODOOOODOOO
0A 0A, 0A 0A, 0A 0A
t A _ (94 94y 0% 04 Ody O 1.
rot A(z,y,2) ( Oy 9z Oz Or’ Ox Oy ) (3.1.3)

0O A0 rotation 000 curlDDOOOOODOO

Oo0ooooooooooobobobbbid000ooo0o0ooobo0O0UbObOUObOObOOOOgradient, divergence
gboboobooboooobooooboooobooboooobooboooboboobOOobooooDooOoOoon
obooooOoboooboobobooooobooooga
gboooboobooooboboooooboboonooooboooboboooooboboboobobooobDOoboon
goobooobooobooboobooboboobobooboboobuoboboboooobobooboboon
gboboobOoboooobobooooboobog

gooobooooo
oboooOobooooobooboooboooooogooboon

/0 9 0

= (573’ @’E) (3.1.4)

oooooboboooo
grad ¢ = V ¢, divA=V_ A, rotA=VxA (3.1.5)

goooooooo vooooooooooobooboooboboogoboooo —ooobobobouoboooo
U —-oooooboobobooooboobobooooooobooboboooooboobobooboooobOobOoobn
gbooooboooooboooobooboooooboooobooboooooboboooobooboooooboon
obooooobooboooooobooboo

3.2 gradient, potential 0 00O

Gradient OO 000000000
Gradient 000 000000000000 OOCOOO0OCOOOODO pOO0OOOOOODOODODOOOOOO
gbooooo¢tobobooooooboon

¢(r + ht) — ¢(r)
h

Diop =1 2.1
e fim (3.2.1)
00000000000 o0 ¢t0D000000O0DOO0ODODOOOODOO0DOO0ODODOOOtO00DO0OO0ODOO0On
000000000000 00000000D0000000000¢t00000000000O00000De 00O
goooooo

00000 gradient 0O O OOO0OOODOOODOOODOO
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00 3.2.1 (00000 gradient)

¢(r + ht) — ¢(r)
h

000D0OO000D0¢t00O000000000Ve=gradeo 0 t00000000DOOOOODOO

Digp = }llirr%) =t-grad ¢ (3.2.2)

goo
00000000000 t00000 t,,t,t,000000000000000000000000000

o(r + ht) — o(r) = ¢(x + hty,y + hty, 2z + ht.) — ¢z, y, 2) = %ht + %ht + a—¢ht (3.2.3)

OO0000O0O000Dbb0 grade O MODODDOOOODOOOOODOOOAROOOO

Ol +It) — 6(r)
0 h
DDDDDDDDDD(3.2.2)DDDDDDD O
00D0¢t0D0000000D0000DO00DO000D0DOO000000DOO00DO000 td0grade00OOO0DOO0O
0000000000000 (3.22)00000000000000O00Ograd o 0000000000 0OOOOO
oog

Dy =1 =t-grad ¢ (3.2.4)

00 3.22 (Gradient 00 000000) grad¢ 0000000000000 00O0ODO0O0OOOOODOOO
googno

e JOODODOODOD DipODODOOOODOOtODOOOO
e J0IDOUDODOODOD DipODOODODOODO

gbooobOoboooooboooobooboooooooooobooboooonog

ooo

0000000O0000o0O0000O0O000o0O0O0000O0O00O0O0O0O0ODOO0O0On (322)00000OO
——(322)000000 grad ¢ 000O(3.1.1)00000000O0OODOO O
goooooo

000 F(r)00OOOD00000 ¢(r) 00

F(r)=—grad ¢(r) = —Vo(r) (3.2.5)

ooo0ooOoOOorFrO00O0DOOO0OO0O0DOODOOeO0O0 FOOOOODOODOODODODOOOODDODOOODDOOO
obooobooboooobobomuobooooboboooooboooo

00 3.23(0000000) 000000 ¢00D0DO0OD FOOOOOODODOOODO COODODOUOUOO

/F p(00)—¢(00) (3.2.6)

00000000 ¢(0D0)0 o0 0)00000000O0 CO0O0O0DOOO0OD ¢0O0O0ODOO

goo
0000000000000 CcO000o0U00000O0»)000000<t<IOOF=-grad¢O00O0O00OO0O
ooooooboooog

1
/ F(r)-dr = 7/ grad ¢(r(t)) - r'(t) dt (3.2.7)
c 0
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0000000000o00oUuoo0o0ooooUooooooog r=(x,y,2)00000

d _0¢dx  9ddy  O9¢pdz _ !
£¢(r(t)) T Qx dt + Jy dt + Oz dt grado(r) - (3:2.8)

ooooboooooboooooobon

—/0 grad ¢(r(1)) - /(1) dt = —/0 L or(t)) dt = — 6] = —e@D)+6@D)  (329)

goag O

U0 oboobooboooobooboobooboboooobbooibd rotation 0000000 OO0OOOOO

3.3 Divergence [0 Gauss 000

Divergence ] ] 0000000000000 00000O0O00O0O0O0O0O0O0O0O00O0OO0O000O0OOO00O0
00000 (z0,%,2) 000000000 (zo+4,9+4,20+4) 000000000 4000000000 S

00oo00oo0o0oooUo F(r)OOOODOODOOOOODOODOOO /F(r)-dS(r)DDDDﬂ]]DDDD
S

gboooobooooboobooooobooogm
gooooOOoOOoO0OoOoOoOoO sooooOoOOO0OoO0oOoOoO0OOoOoOoOoOoooOoOoOOOOOOOOCoOOOODO
F(r)O»000000000000OO0O00OO0OO0OO00OOOO0OOOOOOOOOOOOOOOO
oooobOoobOo0obOoooobUb «.-00obooboboobobbOob0ez=200000D0O0O0OOO
(-1,0,0)0xz=20+42 0000000000 (1,0,0) 000000000000 0O0OOOOOOODOOOOOO

Fy Fy
(F:D(xo + A7y0720) - Fm(manOMZO)) AQ ~ 8 A x AQ = 8 A3 (331)
i ox
000°00000y-00000000000000000
OF,
(Fy(%’yo + 4, 20) — Fz(xo,yo,zo)) VARRS aiyy 4%, (3.3.2)
0000b0oobgooba
OF,
(Fz(l‘o,yo,ZO + A) - Fw(x07y0720)) AZ ~ @ AS (333)
gooobobobood
/SF(r) -dS(r) = (%F; + %F; + %) A% 4+ (higher orders) (3.3.4)

000000000000 000O00000O (3.1.2)0divFO0O0OOOOOOOOO

div F(r) = LlliLnO % [5 F(r)-dS(r) (3.3.5)

gooooooooooooooOooobD S r00OOO0O0O0ODOOD 4000000

OO00D0 divergence 0000000000000 DOOOOO0OOODODOOODOOOODOOODOOO FO
O000000000000000000000000000000000000 430004 —-000000
ooooooo0oooDoO pOOD0OOO0OOOOOOODODOOOdivFOOOODOO

00000000 divergence 000 000000000000000000O0OOOOODS00000000O0O0

S00000000000D A2 0000000000000000F, 0000000000000000000F, 0000 (x0+4,y0, 20)
O (zo,y0,20) 0000000000 0D00O0D0O0ODOOUO0ODOOF, O 2,9, 00000000000000D000OO0OODOOOOOOO
000 4400000000000000000

00000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000
goboooooooooooooooooboooooooooooboooooooooobobo0o0ooooooOoOo0o0o0ooooooonoD
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00 3.3.1(00000000) 00000000 VOOOOOO0S=6ovO0VOOOO0O00O0O00000
F(r)0O0O0O0O0D0000

/ div F(r)dzdydz = / F(r)-dS(r) (3.3.6)
1% s

goooogd

gbooboooooobooobobooboobooboobooOobobooooobooobooobooooOooooooOoo
gooooobooooboboooooboooooobobobooobooboooobooo

oono
boooboooobooboooboobobooooobooooboboooooboom O

OO000D00O0O000DOOdivergence 00000000000 O0DOOOOODOODOOOODDOOOOODODOO
gboboooboobooooboobobooobooboboboooboboooooboboooobobobooboobobbonDo
govoooooooooooooboooooobooooooboooooobooobooboooo

00 3.3.2 (divergence 00 U00D00) D0OD0DODODOOOUOD A(r)D000D000ODO0OOOOOO
O»-0000 A0 divergence 0000000000000 OOOOOO

. o 1
div A(r) = ‘&1&0 V1 Jow A(r)-dS(r) (3.3.7)

000 VOO -000000000000O0O0O0OO0OOOO0V|OOOVOOOOoVOvVOoOoOoooo
oboooooboooooboooo

OO0 00000000000 divergence H000000DO0OO0O0O0OOOO0ODOOOOOODOOODOOOOODOO
O000D0O0000o00o0000o0Ob0000D0Ob0000Ddivergence 0O0DOOO0O0O0DODOOOODODO
goooboobooooooo

oboocoobOobooooboboooooboooooobobooooOoboooooooo

00 3.3.3 (Green) VOOOOOOOOOOOOOUOOOOOVOOOOVOOOODOOODODOOOOOO
00000 ¢, 0000000000000 0O0OO0OO0OOOOO0OOOOO (rm)O0OOOOO

/ / / (¢v2w+v¢-w) drdydz = / OV - dS (3.3.8)
1% ov
/ / / (¢v2w—¢v2¢) dadydz = / (sz—ww) . dS (3.3.9)
1% ov
0000 Green 0000000000 Green 000000000
0oo
0oo
V- (¢VY) = ¢V - Vi 4 (Vo) - (Vo)) (3.3.10)
0000 VOOOOOOOOO00000000000000000000 (3.38)0000000(3.38) 0000
6, 000000000000000 (3390000000000 pp.232233 0000 O

3.4 Rotation 0000 O Stokes OO 0O

U00Orotation OO OOOOOOODOODOODDODOOODOOODOOODOOOODOOODLOODLO0ODOO0
oooooooOo0 AQDDOOODODOOO »O00000000O
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r00000000000000000000000000000000000000 (20,0, 20) O (zo+4, 50+
A,z+4)00000000

O (zo,y0,20) 000000000 ¢0000000000000000000O0OO0O0O0000O00O0OOO0O
ooooo n:(nT,ny,nz)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD coooo

0000000 J,A(r)-dr 0000000000 rotation 0000000000000000

00 3.4.1 (0DO0O0O rotation) 000000 nO0000000O00O0OD0O0O0O0OD e0000 COOOOD

lim —/ A(r)-dr=mn -rot A (34.1)

e—0 Te2

O000000000nOO0000000COOOO0O00000CCO0O0ODOO00000000YrotAD nO
gboooooooooooboo

ooo
gboooboboooobooboooobobooooobooooobobooooobobooooboobooonog
goocopooooooooooOoOoOoOOO0OOnOOOOOODODOODODOODODOOOOD0.--00000000
O00oDo (0,0,2) 0000000 y-000O00OD0O o, 00000 -.-000000 p00000O0O0O0OO0OOOO
U0n0000n000000000C0O0O00OO

Ny cosff —sinf 0 cosae 0 sina 0 sin v cos 3
ny | = |sing8 cos@ 0 0 1 0 0| =|sinasing (3.4.2)
n, 0 0 1 —sina 0 cosa 1 cos &

goog
D000 CO0D0000 2y-00000 z=ccost,y=esint00<t<270000000000000O0ODOO
rod0000000000C0CO0O000O0»00D0O0O0COODOODOO

cosff —sinf 0 cosaa 0 sina ecost cosacos Fcost —sin Fsint
r(t)=ro+ | sin8 cos3 0 0 1 0 esint | =79+ €| cosasinBcost + cos Bsint
0 0 1 —sina 0 cosa 0 —sina cost
(3.4.3)

O00o00ooo0o ) 0000oo

—cosacos Bsint — sin Jcost
r'(t) =€ | —cosasinBsint + cos Fcost (3.4.4)

sina sint

00000000 A(-)000O0OO0O0O0OODOO0OOOO COOODUCOOOUODUOUODO0DA(-)DODDOOOOOOOOO
gboooooooooooobobooogooo

£r) = £(ro) + 5L (r o) + O~ 7of?)
= f(ro) + { Cosacosﬁcost—sinﬁsint)+g(cosasinﬁcost—l—cosﬁsint)—I—a—f(—sinacost) }
dy 0z
+O(€) (3.4.5)

O0f=A,,4,,A,00000000() 00000 () 00000000¢t0000 2r0000000000
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ubodgbuogbooboboboboaoboaboobooboboboab

A A A A
/CA(’I”) dr = me? (— 88; cosa + % sin asin 8 + aﬁxy cos v — aazy sin a cos 3

0A, . . 0A, |
— %smasmﬁJra—ysmacosla

0A 0A 0A 0A 0A 0A

o 2 ( T T Y Yy z z

77re< ayanr 8zn nz>

=7 n - rot A+ O(e?) (3.4.6)

0000000000000 0OOretation 000000» 0000000000 0O0O0ODOOO 341)0000 O

00000000000 (@B4.1)00 nO000000000O00O0O0O00D0O0O0O0DDO0OUOOO0 nO rotAD
O000000000000000 rotA|0000000DOODOOO grado O0OOO0OOOOOOOOOO
ooooboooo

00 3.4.2 (Rotation OO0 0O00O0O0O0) rot¢ JODODODOOOO0OOODOOOOOOOOOOOOOOO
oood

e J0IDODO(34.1) 0000000000 nOODOO
e JII0OOOO(341)0000OUOOOODO

OOOrotation OO0 OOO0O0ODODO Stokes 0O0DOO0O0O00O0DOOCOO 341000000000000000
oono

00 3.4.3 (Stokes) D00 UD0O0DOO0OOOODO SOOUOUOOODOOOO COOOOSOOOOOOOO
cOo00o0popoOoO0ooOo0o0ooOo00oOO0oooOOO0ooDO F(r)DOOO

/F(r)~dr:/rotF(r)~dS(r) (3.4.7)
c s

gooood

ooo

ggogobbbbooooobobobobbooooo O

gboooboooboobooooboo

0 344 00000 F(r) O rotation-free0 0000000 rot F=000000 AOO BOOOOOO

googoooo /F(r)~dr[]|:||:| AOOO BUOOOOOOOOODOOOCOOOOOOOODODOO
C

ooo

A0 pO0O000ogooooooooooG,C,0ddooooogc, 0000000 BOoO Aoooooooo
oo0o -Cc,0000b0Cc, 000 -C,00000000D0DA—-B—-AQ0000ODOOOOOOODOOOOOOD
oooooo

/ F(r)-dr = F(r)-dr+ F(r) -dr = F(r)- dr— F(r)-dr (3.4.8)
C1—Cs el —Cs el Cs

oooobobO0O0OrotF=00000000000000A0O

/ F(r)-dr = / rot FdS =0 (3.4.9)
C1-Cs S
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ocoooooo sooc,-c,0oopoooOooooo0oooooooDoooOoooon

F(r)-dr = F(r)-dr (3.4.10)
C Cs

gboobooboooooboboooboobooboobobooooonbo O

3.5 0OUOoon

gboooboboooooboooooboobooooboboooobooboobooboooooboobooooaon

() D00vVvOoOoOoO0OOUOoO0o0O0o0oUoooO0ooUoo 9oL oOOooDooooOooDUoooOooooo
goggoboobobogd
F~dS:/(V-F) dzxdydz (3.5.1)
oV 1%

000000000000000000000000000000000000000000000O0O00000
oooooo
(2) F(r)=a¢(r) 0a0000000000000000000000000

o(r)dS(r) = /V(ng) dxdydz (3.5.2)

ov

oooooo
3)F(ry=ax A(r)0a 0000000000000 O0OOOOOOOOOOO

dS(r) x A(r) = / (V x A) dedyd= (3.5.3)

ov 14

oooobooooogono

000000 CO0000000000 SO0000000000000000000000000 C=850
0000000 SO000000 CO0000000000000000000000
(4) 00O Stokes 1000

Amwz/XVxAyds (3.5.4)
a8 S

goooboooobooboooobooboooogn
(5) A(r) =a¢(r) 0a 00000000000 O0ODOO0OOOOOOODOOOOOO

- WMT=AdeV¢ (3.5.5)

oooooo
(6)JO0A(r)=ax F(r)Da0000O0O0OO0O0OO0OO0OODOOOOOOOOOOOOOO

chxﬂﬂz/wﬂmxwaw) (3.5.6)
oS S

goooog
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3.6 OUDUuoodbboboooobbboagd

obooboooobooboooooboooobooobooooobooooboooooobooooobooon
gbooobooooom

00000o0000ooo0oOo00oOo00D A(- DDODOODODODOOODOOO

OO0000D00O0OretE=00000000000

00 3.6.1 (rotation-free 00000000 0OO0) DOD0OO0OOOOOOOOOO

O00D0O0O0 rotE=0
ad

0000000000000 ¢(r) 000000E(r) =—gradé(r) 0000 (3.6.1)

ooorp0d0D00O0O0O0DOOOODOOOOODOOOOOOOOOO0ODOOOOOOOODOOOODDOOO
obooooobooooobooooooon

god

O00o00O0o000oDoO00oDbOOE=—-grado O00 rot E=0000000000000000
gboooooboobobooooobobooooobooooboboooooobobooooooooooboan
oooooOobono 34400000000000000
o000 A00 BOOOODOOOOO CDDDDDDDDD/E -dr 0O00O0D0OCOOODOOOOOOOO

00000000000000000000000000000¢,00000000000000
ﬂ:¢vi/Ewym~ 0CcO0000r-000000000 (3.6.2)
C

gooooooboboobouobooobboobbtb—-gradeo=FE0O000DOO00ODOOODOOODOOOOOODOO
0000 ¢(r)0 0000000000000 00O0O0O00OOOO0OOOOO0OOOOOODOOO
oboobOobooooobooooobobooooboboooobooboooobobooobooboooooboOoon
goboooobooooobo s230b000bo0ooboobboooboooogooooooooDooboboooboo
gboboobooooobooboooboobooooboooboobooooboooooboOoobooooboOobooooboon
0000000000000 00O000noD oo 0ooDOoO O

O0000000divB=0000000000O00ODOO

00 3.6.2 (divergence-free 1000000000 0) O0O00OO0OO0OOOOOOOO

Oooooog divB=0
—

0000000000000 A(x)000000B(r)=rotA(r)0000 (3.6.3)

000BOOOOOO0O0O0O0OOOOOO0O0O0O0O0OOOOOOO0O00000000000000000000
A A 00000000000000000 ¢0000 A—A'=grad¢ 100000000grad¢ 000
000000000000000000

ooo

obooobobooobooboooobooboooooboooooaon
000000000000 00000O00000 A(r) 00000000 0O0ODO0O0 ADODDOOODOOOOOO
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ooooooooooo0ooooD AODOOOODOOOoODOOoOODbOOoOOoDO

0
A(xhyhzl) = f0$1 Bz(‘raylazl)dx (364)
Oyl Bz(oa Y, Zl)dy - foml By(CE, Y1, Zl)dx

gooooooOoO0ODOD AQOOOOOOO BOOOOOOOOOOOOODOOODOOOOOOODODOOOOOO
OC@MO0000000000 ADO0O0O0O00O0O0O0O00oooooooooooooooooooooo
OO0000O0o000oDOoO0o0oooooOodB=rotADOOOO

rot A’ = rot (A — grad ¢) = rot A —rotgrad ¢ = rot A = B (3.6.5)
0000A 0000000000000 00000000000000B=rotA=rotA' D000
rot(A-A)=B-B=0 (3.6.6)

0000000000000 A- A0 rotation-free 0000000000000 000O0O 36.1000A4A—-A"0O
gradient 0000000000 O0OOOO O

00000 0Odivergence-free 0 0 rotation-free 00 0000000000 0O0DO0O0OO0OOOOOOOOOO
gooobooOoOooOoooooOOobooooOOobOo0obDOobOOo0oO0OobOobOO0DOOoOooOOoDOobDboUooDOoDboo
goo0obOo0oO0ooOOoooO0oOOoboUooOOobOOdOooOOoDOO0bOOo0ooO0bOOo0ooOOoobOoooOOobDOobooOoooo
oooooooooooo

00 3.6.3(0000000000O) 0000000 FOOdivergence-free 00 B OO rotation-free 00 E
O000boo0o0oooooooo

F(r)=E(r)+ B(r), Oo0O0oO0O0 rotE=0, divB=0 (3.6.7)
doodoooooooooooobbooooon B, B O E,,B,OOOOOOOO
E17E2:B27B1:grad¢, gooooo Al,[}:() (368)

000000o00o000oo0O00yOOO0O0ODOO0DUO0OE,,B;0 (367)000000000O(3.68)0000
0000 E.,B, 0 (3.6.7) 00000

gbooobOobooooobooon

0 3.64(0000000000ODOO0OODOOO0) O00COO0O0 FOOUOOOOOOODOODOOOO OO
oo0o0oooooOoO AQOooOoOo
F(r) = —grad ¢(r) + rot A(r) (3.6.9)

gbooooboooon

oo 3.63000000 3.6.4000
00363000000 EFODOODODOODDO EF=-grade 0000 BOODODOOOODOOOO
B=rotAOOOOOOOOOO O

ub3e6300000000000000O0000O0O0OO0OOOOOOOOOOOODOOOOOOODbOO0O0OO
divE =div F, rot E=0 (3.6.10)

ggod
rot B =rot F, divB =0 (3.6.11)
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00000000000 oOoO0divFOrotFO F(r)DOODOOODOOOODOOODOOOOODOOOOOOOO
00 FO BOOOOOOOOODOOOODOODOOODODOOOODOODOODODOUODOODODOOODO
obooboboooboobooooboboooooboooooboon O

3.6.1 OOOOOOODO
gbooobobooobooboooobooooono

0000000000000 900000

div E(r) = ¢(r), rot E(r)=0 (3.6.12)
gbooooboobooo Fp0OO0DOOOO
0000000000000 Gr)ooooo

div B(r) =0, rot B(r) = G(r) (3.6.13)
gobooboobobobo BOOOobOOoO

oboboooOobooooboboooooboooooboobooooonon
OCO00O00O0OD0OrotE=00000000000000 o000OO0O0FE=—-gradep 00000O0OOODOOO
U0 o00000D0O0OO0O FODOODOOODOODOO

E(r) = —grad ¢(r) (3.6.14)

O000divOOoooo
Y(r) = div E(r) = —divgrad ¢(r) (3.6.15)

00000000000 divgrad O000OO0O00O0OOCOOODOOOOODOOOOODODOOOO

0? 02  9?

divgrad ¢(z,y, z) = (@ toatoa

) 6le,y,2) = Ad(w,y,2) (3.6.16)
o0o00obOO0bO00o0OOobOOob0ob0Ooo0obOoUooUbD oOOobOOoOOobObOOO

Ap(x,y,z) = —(z,y, 2) (3.6.17)

oob0o0ob0o0oobo0oob0oobo0ooobob0o0oboobo0D OO ODOO0 FOODOODOODLOOODLDOO
00000000000 (36170000 ¢oU0OO0O0O0ODOOOOODOOO
O0000(3.6.17)0 Poisson 000000000000 DOOOOCOOOOOOY(r)DOOOODDOOOOODOO

doobooooooobooooaa
qﬁ(r):% / |;/}(_q;|dv(q) (3.6.18)
000000 ¥(r)O (3.6.17)EIDDDDDDDDDDDDDDDD[I[I7I]]]DDDde(q)DDqDDDDDDD
00000000000 0000000000000 000000 E(r)=-grade(r) J000O000O0O0OOO
gooooooao
0000000000000 BOODOOODOOooDOooooooD AdDoooooog

B(r) =rot A(r) (3.6.19)

1
"D000000000000000000000000000000000 Aqil ‘:—47r6(r—q)EIEIEIEIEIEIEIEIDDEI[IDD
r—q

0 A 00qO0D000000O0O0O0OO0OOOOOOO0OOOO0COO0OO0DOOOO0DOOO00O0OO0OO0O0O0O0O0O0O0O0O0OO0OO0OO0OOOO0
oooo
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ubodbrot 0O4UQn
rot (rot A(r)) =rot B(r) = G(r) (3.6.20)

gooooOoooo0AOCOOOOOOOOOODOOODOO0O0OOODOOOOODOCOOODOOOOOOOOODOD
000000 (3.620000000000000000000000O0OOO0OOOOO0OOYret00O0OOOOO

rot (rot A(r)) = —AA(r) + grad (div A(r)) (3.6.21)

000000000000000000000000000000000000000000000000000
0000000000000
divA(r)=0 0000000 (3.6.22)

gobo0ooodooOooOobDOooooADODOOOODOOd
AA(r) = —-G(r) (3.6.23)

0000ooo0o00ooO0O00oOo0oU0oOoOo0OooO0o0oOoOOOO 3610000 OOOOOOOOODOOO

ogooooon
A(r) = i / fﬁq;dv(q) (3.6.24)

gboobooboobgon

goooboooboobooogoooooooobooooboooooboobOobooboobDobooooDbOo
ocoooooooooooooooobooooooOoooooooo0oooooobOOoOo0oOooooooDoObD EOO
oooooobooooooo ey, B, 000000000

divE, =%, rotE;=0 (i=1,2) (3.6.25)
0000000000¢=1,200000000000000
divE=0, rotE=0 (3.6.26)

O0D00O0ODO0E=E,—-E,00000000000ED rotation-free 10 0000000000000 O0DO0
oo0oDO00 ¢000D0O

E =grad¢ (3.6.27)

00000000000000000000
A¢ = divgrad ¢ = 0 (3.6.28)

000000000 ¢00000000000000000ED (36.12)0000000 ¢0 (3.6.28)00000
000 E'=E+grad¢0 (3.612)00000000000000000000 ¢0000000000O
O00000O00D0DEODOOOODOD A¢=000000000 ¢0000 E' =FE+grad¢ 0000
0000000000D0000000000000
00000000000 B,,B,00000000000000B=B;- B0

divB =0, rot B =0 (3.6.29)

000000000000000 (36.26)J000000000O0O0OOOOOO
oboooooboooobooboooon
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00 3.6.5 0000000000
- 1
E(r) = —grad ¢(r) + grad ¢, o(r) = —/ (a) dv(q) (3.6.30)
Ar J |r —q|
00000000000000000
z 1 [ G(q)
B = A A = — 0. 1
(r) = ot A(r) +gradd. Alr) = - [ ang (36.31)
0000000000 ¢,60 ~
Ap=0, A¢=0 00000000 (3.6.32)
0oooOoOoOoOoOoOoO00OO0

oo 3.63000

OO0divE=divFOOrotE=00000divB=000rotB=rotFO0O0 E,BOOOOOOODOO
goooooooooooo0oooo0o0ooOo000ooOb00F=E+BOOODOOODDOOODOOODOOO
obobooooooooboobooooobooon

ooooooooooooo

divE =div F, rot E =0 (3.6.33)
o0oo00o0o0o0O0obOO0 pO00OO0OODODOOOOOOCO 36500000000 DOOB=F—-FEOOODOODOO
BOOOODOO

good

divB=divF —divE =0 (3.6.34)
0000000000000000000000000 E,BOOOOOO
F=E+B, divB=0, TtotE=0 (3.6.35)

goobooooobooooooboo se300000000DO0O0O0ODOO0O0O0 E,BOODOOOOODOO
obooobOoboobog3es0b0oonooboooboonooooon O
OOo0ooO0O0DboO00oobooD 363000000000 3650 QO0O00DO0O0 —EDODOOODOOODOO
B=F-FEQ0O Q0000000000000 0Q2000000000D0000O000036500 Q2000
oooood

3.6.2 0O00O0O0OPoisson 00000 O0O0O0O
00000000000 000000000000000000O000000d Poisson 000
Ag(r) = p(r) (3.6.36)

00000000000000000
0000 Poisson 000000000 VOOOOOOOOD 9V 00004V OO0 ¢0D0D0000000OO f
00000000¢0000000000000MO0000000000O0O0000000R 0000000
000000 ¢000000000000000000000M
00000000000000000000000000000000 ¢1,¢, 000000 9(r) = ¢1(r) — da(r)
0o0o000
Ap(r)=0, 00000 revVOO (3.6.37)

00
Y(r)y=0, 00000 redV OO (3.6.38)
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ooooooooooooooooogdyOOoOoOoooooooooooobooogo
0000000000000 Green JOODODOOODOOOOOGreen00oooO0O

/ (¢A¢+ (w)?) dedydz = / OV - dS (3.6.39)
1% oV
0000000000000000 ¢=0000000000000000000000
/ (Vep)? dwdydz = 0 (3.6.40)
1%

000000000000000000000000000000000000000000000000000
0oooooo
V=0 0OVOOOOOO (3.6.41)

o0b0by DO VODODOOOOODOOO0OODOOO00oOooOOO0ooooooobooboOoooooboooo O



